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Nosso objetivo foi criar um movel de estacao de trabalho inovador versatil e capaz de suportar
esforcos de acordo com sua usabilidade. Este movel pode ser utilizado em ambientes
comerciais como salas de reunioes e educacionais como salas de aulas e auditorios.
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0,5 . 0,005 . 0,35 = 0,00087 m*

Somatoria de medidas da peca :
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3.14 . 0,0025 . 1,20 = 0,0094 m* | .
Bragco2: C.A.L 5 el lnten DadOSI
0,3.0,04.0,04 0,00048 m* raco1: C_A.
0,2.0,04.0,04 =0,00032 m*
Dt AL Somatoria de todas as pecas: 0,01594 m?
Vista Superior 0.4 .0,05.0.,04=0,0008m*
e G.A . 8 Material utilizado: Aco NBR 6120 78,5 KN/m?®
0,5.0,005 . 0,35 = 0,00087 m* ” g o ) Medida total com 4 pés:
3 \ Somatorlasde medidas da peca : R . O 5 0,0008 . 4 = 0,0032 m?
: Li ’ ]5]” i _A 0,00167 M N” Peso do projeto : 15,94 KN
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Braco1: C.A.L
0,2.0,04.0,04 =0,00032m*
Reacdo de apoio Flexdo
SS\N (Carga concentrada) A 13,75
ﬂx& \L\L\LI\L\L 0 =110N/M T !Carga concentrada (Corte S1 0<x<0,25) C Max = g M = ng — 0’078'0’72
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A TAV m 50m N X L M =0,00428
0,050KN 10,0005KN
‘ SFx =0 +T2Fx=0 - V- 13,75 =0 C=0,015M
. SFx=0Ax=0 SMa=0-> Mx-55.0,45 = 0 N=0 V= 1375 / Centro de gravidade
\l/ \l/ \l/ \J/ \l/ \l/ \l/ SFy=0-> Ay-55N =0 Mx—24,75=0 SMs1=0 = M+13,75.0,25 =0 B Rh3
Ay =55N Mx = 24,75 M= 3437 / | = Ix = = 2,812
YFx=0 °
3 cm
- Constante iguala0 + 55N + 3
0,50m HA=0 5 P ] 3cm ly = = 2,812
02m  7S2 0,50m 41 DEN 113,75 12
S2 (Corte S2 0 <x<0,20) DEC
il G sy MC 0,00428 .10% .0,015
M max = — =
Yy =0 YMa=0 <> -13,75 | 3437 d SB1s
‘> L ] —> N | I 1
0,0042
X - > 812 0,02283 mpa valor de tensao maxima
/B.0,50 - (0,050.0,25) -(0,005.0,25) =0 | . :
\ 2Fx=0 +¢ 2Fy=0
VA- 0,005 =0 VB.0,50-0,0125=0 N=0 V-55=0 >V =55N Analise de tensaa & deformacas
00125 SMs2=0 = M +24,75-55.0,20 = 0 d _ N
: 0 1°d=L-L &=—,0=—,0=E
VA =0,005KN VB =—=~— = VB= 0,025 KN E=pr9 T q°=R¢
0,50 M = 11- 24,75 N
M = -13,75 20 =— P

Imagens em 3D:
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Lei de Hooke > o = E. € = 7=E.8

A= 0,30. 0,50= 0,15 m?*
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E=— > -16.060,7389 =
L 0,03

S d=-481,822 » deformacao total




